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Édes Jézusom † 

Mária, az igazságszolgáltatás anyja ††† 

 

Szűz Mária: 

Kedves gyermekeim, a békének a szívedben kell lakoznia. Ne higgye el, hogy Isten elfelejtett téged. 

Gyerekeim közül hány imádkozik, hogy mindenki békét kapjon. Ez a célod lehet. Az igazságosságot az 

Atya Isten fogja tenni, aki gyermekeit napról napra elítéli. A győzelem Istené, ne felejtsük el. Minden, 

amit szeretettel és bűnbánattal csinálsz, gyümölcsöt hoz.  Ámen † 

 

Jézus: 

Kedves gyermekeim, barátaim, hűek maradnak, ne félj el, mint azok, akik tegnap bevezették a halált a 

Versailles-i palotában összegyűlt gyülekezetbe, hogy a Szentháromság templomát akarom. A Royalty-

ban ezt megtenni a legnagyobb bűn. Akkor igazságot fogok tenni azzal, amit összefogtak: a születendők 

halála, a gyermekek, akiket Isten teremtett. Meg fogja érteni ezt, hogy egyesüljön, hogy véget vessen 

ennek a mészárlásnak. Minél figyelmesebb vagy a parancsolataimra, annál inkább hozza Isten békéjét, 

örömét és igazságosságát. Mindennek van vége, és ez a vége küszöbön áll. Hidd el, imádkozz, szereted 

Istened; minden, amit csinál, legyen az egész élet referenciája.  Ámen † 

 

“ Szeretlek téged, József, az Atya, aki megkapta a Kegyelmet, hogy ifjúkorában Isten Fiát kísérje. ”  

Ámen † 

 

Maradjon magabiztos, ne kerülje el a feladatát; mindegyiknek tisztában kell lennie küldetésével. 

Imádkozz, szereted Istened.  Ámen † 

 

Szentlélek: 

Igen, kedves gyermekeim, imádkozzatok, szeretsz és légy harcosok, akik nem engedik szabadon Isten 

jelenlétét. A Szentlélek, amelyben vagyok, jó gyermekekké, a kegyelem gyermekévé válik, amelyet az 

Atya Isten azt akarja, hogy az ő legyen.  Ámen † 

 

Jézus, Mária és József: Áldunk téged az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.  Ámen † 

 

"Szenteltem a világot, Uram, a Szent Szívednek" (háromszor), 

"Szenteltem a világot, Szűz Mária, Szeplőtelen Szívednek", 

"Szent Józsefnek szenteltem a világot az apádnak", 

"Neked szenteltem a világot, Szent Mihály, védd meg a szárnyaidtól".  Ámen † 

 

Vége: 4 H 42 

Időtartam: 11 millió 
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